

个人学手艺 政府补“学费”

威海开办专项职业能力培训

本报威海7月7日讯(见习记者 孙丽乐 徐铭泽) 针对失业人员和农村劳动力开展的专项职业能力培训和考核鉴定工作目前正在进展,失业人员和农村劳动力可根据自己的条件和兴趣申请培训补贴参加培训。

7日,记者从威海市人力资源和社会保障局了解到,城镇失业

人员和农村劳动力可直接到所辖市区的劳动就业办公室报名参加培训,企事业单位职工、社会其他各类自愿参加考核鉴定人员可到所辖地职业技能鉴定中心报名。专项职业能力就是经师傅指导或相应的实操培训,劳动者掌握的具有一定技术含量的就业技能,共分为服装缝纫、汽车美容、朝鲜

冷面制作、婴儿头发护理、手工编织等38个专项职业能力鉴定工种。根据培训对象需求和就业岗位需求以及培训对象的爱好,研究开发一些具有本地特色的项目,如鲅鱼水饺、手擀面、耙耙鱼、海鲜烧烤、十字绣等。

对于城镇失业人员和农村劳动力,培训费用按照相关规定予

以补贴;属就业转失业并正在享受失业保险待遇的人员所需培训费和考核鉴定费可按规定从失业保险金中列支;符合国家、省、市有关文件规定享受有关职业技能鉴定补贴人员,通过初次鉴定考核取得专项职业能力证书的,可向鉴定所在地人力资源和社会保障部门申请一次性鉴定补贴。

“慈心一日捐”

募善款过百万

本报威海7月7日讯(记者 许君丽) 7日,记者从威海市慈善总会获悉,自6月初开展“慈心一日捐”活动以来,社会各界爱心涌动,“慈心一日捐”募善款已过百万,截至7月7日中午12时,共接收捐款1163329元。

自6月10日威海“慈心一日捐”活动开展以来,前往威海市慈善总会捐款的单位和个人每日持续不断,也涌现出不少感人的故事。6月29日,一名市民亲手将1000元善款交到慈善总会工作人员手中,但当工作人员问其姓名时,其坚持不肯透露,只留下“好心人”三个字。7月7日上午,一名企业员工代表企业将5万元善款捐赠出来,却不愿透露企业信息,只在捐赠者登记栏填写了“爱心企业”。

据威海市慈善总会办公室工作人员介绍,随着滨城市民爱心捐助的持续,截至7月7日中午12时,威海市慈善总会共接收捐款1163329元。其中,党政机关、事业单位及社会团体干部职工捐款906014元;企业及企业职工捐款247865元;社会个人捐款9450元。

雨来了,终于能凉快几天了

未来几天最高气温28℃左右,周日开始回升

本报威海7月7日讯(记者 陶相银 通讯员 秦俊岭) 7日的最高气温已降至27.2℃。由于8日至10日以阴雨天气为主,最高气温与7日差不多,市民将享受到夏日里难得连续几日清凉。预计气温将在周日开始回升。

7日,是二十四节气中的小暑,但据威海市气象台的测量,7日的最高气温为27.2℃,比6日的最高气温33.5℃降了6.3℃。气象工作人员介绍,市民在中午时感觉比较热,是因为当时的天气晴好,且空气湿度较大。随着大风、雷雨或阵雨的到来,威海各地的最高气温将持续在28℃左右。

据威海市气象台7日下

午发布的大风警报和天气预报,威海市区:8日多云转阴有雷雨或阵雨,南风3~4级雷雨时阵风7级,温度23℃~27℃;8日晚上到9日多云间阴有阵雨,南风3~4级,温度23℃~27℃;10日多云,南风3~4级,温度22℃~27℃。威海各区市:8日多云转阴有雷雨或阵雨,南风3~4级雷雨时阵风7级,温度沿海22℃~26℃,内陆20℃~30℃;8日晚上到后天多云间阴有阵雨,南风3~4级,温度沿海22℃~26℃,内陆20℃~29℃;10日多云,南风3~4级,温度沿海21℃~25℃,内陆20℃~28℃。

11日以后的数天内,威海以多云天气为主,最高气温还将回升到30℃以上。



与前两天30℃以上的高温天气相比,7日明显凉快了。不少市民在海边享受清凉。

本报记者 刘洁 摄